

Проект «Мой район»

Работу выполнили ученики 7 «А» класса
Горчаков Артём и Купцов Александр.

Ул. Красная

- Жилой комплекс из 7 жилых домов из керамического кирпича расположен вблизи улиц Красная и Маршала Борзова. На территории комплекса оборудованы детские площадки, площадки для отдыха взрослых, спортивная площадка и велосипедные дорожки. Его местонахождение обязывает соответствовать высокому статусу, ведь Центральный район по праву считается одним из самых престижных районов для проживания в г. Калининграде.



Учебные заведения

В центральном районе имеется множество школ и лицеев:

Школа №50, школа №10, средняя общеобразовательная школа №4, лицей №18, лицей №49 и т. д.



Исторические памятники.

Памятник МиГ-19

- В Калининграде в сквере у памятного знака горожанам–выпускникам КВАТУ, павшим в Афганистане, 17 марта на постамент установлен отреставрированный самолет “МиГ-19”.
- Около полутора месяцев 56-летний истребитель находился в цехах завода «Кварц», где специалисты проделали большую работу по его восстановлению: устранили участки, поврежденные коррозией металла, заменили часть корпуса, отреставрировали элероны, укрепили основные элементы конструкции, восстановили крепления узлов и покрасили, рассказали собору в Калининграде в горсовете.
- «После завершения монтажа самолета работы на мемориальном комплексе будут продолжены, – рассказал председатель правления городского комитета ветеранов боевых действий Александр Волосатов. – Предстоит привести в порядок постамент, будет обшита железом стела, чуть позже появится дополнительное освещение».



Исторические памятники.

Памятник Гагарину.

- *В субботу, 12 апреля, россияне и граждане других стран празднуют День космонавтики. 53 года назад в этот день советский космонавт Юрий Гагарин первым за всю мировую историю человечества побывал в космосе.*
- В беспрецедентный по тем временам полет летчик-космонавт Юрий Гагарин отправился на корабле "Восток" с Байконура. Старт космического судна состоялся 12 апреля 1961 года.
- Уникальное путешествие вокруг планеты Земля продлилось чуть более полутора часов - 108 минут. Хотя, наверное, для космонавта и для всех, кто его ждал, эти минуты казались вечностью.



Парк Калинина.

- Нынешний Центральный парк состоит из довоенного парка Луизанваль и третьего альтштадтского кладбища.
- История парка Луизенваль начинается в конце XVIII века. Тогда на этой территории находилась усадьба Поjenterов с парком. В 80-е годы XVIII поместье и парк приобрёл обер-бургомистр Т. Г. Фон Гиппель. По его инициативе парк был перепланирован в соответствии с английскими принципами. В 1796 году у наследников Фон Гиппеля парк приобрёл советник по делам школ К. Г. Бусольт. Он дал парку название Луизенваль в честь своей жены Луизы.
- После Второй мировой войны парк Луизенваль и старое Третье альтштадтское кладбище были объединены в новый парк, названный в честь Калинина.



Спасибо за внимание!